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Online Clearing Sale 

SATURDAY 21st OCTOBER 2023 
 

 

 Lot        Lot 
 

 

1 SPECIALISED RING TRACTOR SPANNER (LOC:S1) 

1A BRANDED OPEN END RING SPANNER (LOC:S1) 

2 2 X OIL POURERS AND 2 X VINTAGE FUNNELS 

(LOC:S1) 

3 COMPANION POLISHED BRASS BLOW LAMP 

(LOC:S1) 

4 PEGASUS HORSE MOBIL GREASE NO. 6 TIN AND 

SMALL PEGASUS HORSE VACUUM TIN  (LOC:S1) 

5 CAST IRON DAMPER, INTERNATIONAL WEIGHT 

AND SELF FEEDER PLAQUE (LOC:S1) 

6 2 X PLASTIC OIL BOTTLES AND 4 X PLASTIC LIDS 

AND 2 X TOPS (LOC:S1) 

7 MALCOLM MOORE LIMITED ENGINEERS 

MELBOURNE & SYDNEY PLAQUE (LOC:S1) 

8 VINTAGE MONEY DRAWER AND WIZ INVOICE 

ROLLER (LOC:S1) 

9 2 X VINTAGE TIN SPRAYERS (LOC:S1) 

10 FURPHY LID AND COLLAR  (LOC:S1) 

10A SHELL MOTOR OIL TIN  (ID:#12) 

11 GOLDEN FLEECE PLASTIC ELECTRIFIED LIGHT BOX  

(LOC:S1) 

12 O.W.BURRITT & BRO  WEEDSPORT N.Y USA DRILL 

BRACE CLAMP (LOC:S1) 

13 BRASS SPRAYER AND SMALL PRESSURE 

DEGREASER (LOC:S1) 

14 QTY OF VINTAGE STILSONS  (LOC:S1) 

15 EARLY SCISSORS AND 2 X PAIR OF SMALL 

STILSONS (LOC:S1) 

16 PAIR OF RIDING SHOW BOOTS  (BELONGED TO 

BILL ROYCROFT) (LOC:S1) 

16A CANE BASKET WITH QTY OF HORSE SHOES AND 

OTHER (#182) 

17 QTY OF ASSORT LAMINATED POSTERS AND 

ADVERTISING MATERIAL  (LOC:S1) 

18 EUREKA PLAQUE (LOC:S1) 

19 SEED SCALES  MEASURED IN BUSHELS (LOC:S1) 

20 2 X FERGUSON BOOKS (LOC:S1) 

20A STEEL WHEEL (#162) 

21 QTY OF ASSORT BRANDED OPEN END SPANNERS 

(LOC:S1) 

22 ASSORT LARGE SHERRY BOTTLES AND LINSEED 

OIL BOTTLE (LOC:S1) 

23 VIC TRADER VIC EXEMPT TRAILER STAMP 

(LOC:S1) 

24 QTY OF VINTAGE GAUGES AND EARLY FIRE 

EXTINGUISHER (LOC:S1) 

24A BP IMPERIAL TIN & VICTOR BP TIN  (ID:#15) 

25 EVERT SPIRIT SOLDERING IRON (LOC:S1) 

26 QTY OF ASSORT VINTAGE BRANDED SPANNERS 

(LOC:S1) 

27 2 X MICROSET REAMERS (LOC:S1) 

28 SUNSTAR CREATE FOR MINIATURE 1.18 BOARD 

CLASSIC COLLECTABLE CAR - STILL IN ORIGINAL 

BOX (LOC:S1) 

28A OZ TRAIL DELUX GAZEBO WITH POLES & WALL . 

IN EXCELLENT CONDITION - AS NEW (#233) 

29 BARE-CO TRACTOR CALENDAR (LOC:S1) 

30 QTY OF AUSTRALIAN LEAVING VINTAGE 

MAGAZINES (LOC:S1) 

31 SERVICE INSTRUCTION BOOKS FOR RIDGID AND 

SPRING TYNE CULTIVATING DRILL (LOC:S1) 

31A IMPERIAL 1 PINT CASTROL WAKFIELD OIL BOTTLE 

WITH TIN LID (ID:#20) 

32 SHOE LAST (LOC:S1) 

33A SPECIALISED RING TRACTOR SPANNER (LOC:S1) 

33B BRANDED OPEN END RING SPANNER (LOC:S1) 

34 SOLID STATE MULTI BAND RECEIVER AND ASTOR 

TRANSISTOR RADIO (LOC:S1) 

34A 5 X FERGUSON COLLECTOR BOOKS  (#236) 

35 CADDY VINTAGE RADIO AND ASTOR 

TRANSISTOR 8 RADIO (LOC:S1) 

36 1952 HAND RELAY AND OTHER RELAY (LOC:S1) 

37 QTY OF ASSORT 1970'S AND OTHER BOOKS & 

ADVERTISING  (LOC:S1) 



 Lot        Lot 
 

 

 

37A CASTROL IMPERIAL GLASS BOTTLE & TIN 

CASTROL TOP  (ID:#16) 

38 MORRIS 8 VINTAGE PROJECTOR WITH BOX & 

SPARE LAMPS (LOC:S1) 

39 FERGI TALK MAGAZINE (LOC:S1) 

40 QTY OF JOHN DEERE, H.V MACKAY AND OTHER 

MANUALS (LOC:S1) 

40A 8370R JOHN DEERE DIE CAST METAL REPLICA 

TRACTOR. 1/16 SCALE. NEW IN BOX. (ID:#7) 

41 BOX WITH HAMMER HANDLES AND OTHER 

SUNDRIES (LOC:S1) 

42 QTY OF ASSORT TACKS, NAILS AND WORKSHOP 

SUNDRIES (LOC:S1) 

43 LARGE QTY OF TOOLS (LOC:S1) 

43A BLACK FANTASTIC FURNITURE TRACTOR STOOL. 

NEW IN BOX. (#181) 

44 BOX OF HORSE SHOES & HORSE BITS ETC.  

(LOC:S1) 

45 LARGE GLASS DECANTER (LOC:S1) 

46 QTY OF SHED TOOLS AND TIN OF GOLF BALLS 

(LOC:S1) 

46A FURPHY BRANDED STEEL WHEELS ON AXLE. 

APPROX. WIDTH 1450MM X 1000MM DIAMETER 

(#115) 

47 BOX WITH METAL POLISHING WHEELS AND 

LIQUID NAILS (LOC:S1) 

48 VINTAGE SPARK PLUGS AND FUSES - IN ORIGINAL 

BOXES (LOC:S1) 

49 BATTERY TESTER AND QTY OF TUBE SPANNERS 

(LOC:S1) 

50 FURPHY BOTTLES, FURPHY CUT-OUT AND SMALL 

FURPHY ENAMEL TILE (LOC:S1) 

50A SNAIL BRANDED OPEN END RING SPANNER  (#80) 

51 MONITOR PARAFFIN BLOW LAMP (LOC:S1) 

52 CAST JOHN DEERE MINIATURE MODEL (LOC:S1) 

52A 500ML GLASS OIL BOTTLE WITH PLASTIC 

CASTROL GTX PLASTIC LID & TOP  (ID:#32) 

53 FRAMED 1900 FURPHY PICTURE (LOC:S1) 

54 1920 FURPHY FARM WATER CART RESTORED 

END (LOC:S1) 

55 LAMINATED POSTERS OF STOCKMAN HALL OF 

FAME, BULL, LAKE GOLDSMITH (LOC:S1) 

55A 1 IMPERIAL QUART GLASS OIL BOTTLE WITH 

SHELL TIN POURER (#122) 

56 J FURPHY & SONS TIN MANCAVE SIGN (LOC:S1) 

57 VINTAGE TIMBER WASHING WRINGER (LOC:S1) 

 

57A NEW 5 SHELF UNIT  (#187) 

58 GLADSTONE BAG (LOC:S1) 

59 GLASS WASH BOARD AND ENAMEL DISH (LOC:S1) 

59A IMPERIAL 1 QUART GOLDEN FLEECE OIL BOTTLE 

WITH TIN LID (ID:#33) 

60 FRAMED 1900 FURPHY PICTURE (LOC:S1) 

61 HAT CASE (LOC:S1) 

62 WARD BROS SEWING MACHINE (LOC:S1) 

62A 2 X EX-ARMY BOXES  (#231) 

63 VERY EARLY GLADSTONE TYPE BAG (LOC:S1) 

64 TOOLBOX WITH ASSORT VINTAGE OPEN END & 

OTHER SPANNERS (LOC:S1) 

65 QTY OF LABORATORY SIEVES (LOC:S1) 

65A HORSE GEAR  (#183) 

66 BRASS STIRRUP PUMP AND HAND BRASS SPRAYER 

(LOC:S1) 

67 TIMBER CUTLERY BOX (LOC:S1) 

68 2 X TIN SIGNS - SINGER SEWING MACHINE 

AGENTS EVERYWHERE AND THE SINGER SEWING 

MACHINE FOR YOUNG OR OLD (LOC:S1) 

68A 1 QUART GLASS OIL BOTTLE WITH MOBIL OIT TIN 

TOP  (ID:#17) 

69 BP ENERGOL OIL BOTTLE TIN LID (LOC:S1) 

70 EARLY SPIRIT LANTERN (LOC:S1) 

70A FURPHY & SONS BRANDED STEEL WHEEL ON 

AXLE. APPROX. WIDTH 1500MM. 1000MM WHEEL 

DIAMETER (#116) 

71 QTY OF ASSORT TINS (LOC:S1) 

72 3 X OIL BOTTLE TIN TOPS (LOC:S1) 

73 QTY OF ASSORT VINTAGE TINS (LOC:S1) 

74 QTY OF WATER BOTTLES (LOC:S1) 

74A PALLET OF GAL BUCKETS, BINS ETC. (#192) 

75 VINTAGE CROSS CUT SAW (LOC:S1) 

76 BRASS BELL AND OTHER VINTAGE BELL (LOC:S1) 

77 2 X VINTAGE SCREW TOP BRANDED BOTTLES - 

GOOD FELLOW & CO. PTY LTD BALLARAT 

(LOC:S1) 

78 VERY EARLY WASHING MACHINE WITH WRINGER 

(LOC:S1) 

79 3 X CAST IRON PLAQUES - BAGSURE & CON  H.V 

MACKAY AND DAVID SHEARER (LOC:S1) 

80 EARLY BATTERY AND TIN MONEY BOX (LOC:S1) 

80A FURPHY BRANDED TAP HANDLE  (#85) 

81 STORM, RAIN, CHANGE, FAIR, VERY DRY 

BAROMETER (LOC:S1) 



 Lot        Lot 
 

 

 

82 3 X CAST IRON & BRASS PLAQUES: 1 X BAGSURE 

& SON AND 2 X WAGON  (LOC:S1) 

83 BRASS DISHES, CAST IRON COIN BOX AND PULL 

LID (LOC:S1) 

83A METAL AMPOL AUSTRALIA OIL HOLDER  (#184) 

84 SINGER SEWING MACHINE. IN GOOD ORDER. 

(LOC:S1) 

85 ALFA-ALVAL ELECTRIC SEPARATOR  (LOC:S1) 

86 H.V. MACKAY CAST IRON SEAT (LOC:S1) 

87 VERY EARLY GLADSTONE TYPE BAG (LOC:S1) 

87A 5 X ASSORT FERGUSON BOOKS  (#237) 

88 ENAMEL SOAP HOLDER AND LAUNDRY SOAP 

(LOC:S1) 

89 EARLY VINTAGE MIXER AND CONDIMENT 

PICTURE (LOC:S1) 

90 4 X VINTAGE BRANDED UMBRELLAS (LOC:S1) 

90A IMPERIAL CASTROL WAKEFIELD GLASS OIL 

BOTTLE WITH CASTROL TIN TOP & LID  (ID:#18) 

91 EARLY SUNBEAM HAIR DRYER, VASE AND 

KITCHEN PICTURE (LOC:S1) 

92 2 X TINS OF ASSORT BUTTONS, DRESS MAKERS 

TAPE AND OTHER (LOC:S1) 

92A NEW CARAVAN STEP  (#232) 

93 EARLY TEA STRAINERS, NUGGET BRUSH AND 

OTHER SUNDRIES (LOC:S1) 

94 SINGER TREADLE SEWING MACHINE. IN GOOD 

ORDER.  (LOC:S1) 

95 EARLY VINTAGE SINGER SEWING MACHINE OIL 

TIN AND SINGER SEWING MACHINE BOOK AND 

PARTS (LOC:S1) 

95A FURPHY & SONS BRANDED STEEL WHEELS ON 

AXLE. APPROX. WIDTH 1500MM. WHEEL 

DIAMETER 1000MM (#117) 

96 HOOVER POLISHER (LOC:S1) 

97 COPPER CANNISTER (LOC:S1) 

98 2 X CORALITE LAMP KEROSENE TINS (LOC:S1) 

99 KEROSENE COPPER TIN  (LOC:S1) 

100 EARLY TILLEY LIGHT (LOC:S1) 

101 VERY EARLY BEATER (LOC:S1) 

101A PIG TROUGH WITH CAST IRON ENDS (#193) 

102 EARLY KERO LANTERN (LOC:S1) 

103 FREIGHTER MCGRATH TRAILER ENAMEL SIGN 

(LOC:S1) 

103A CARLTON DRAUGHT PLAQUE FROM BEER TAP 

(#41) 

 

104 CAST IRON JAS SMITH BALLARAT PLAQUE 

(LOC:S1) 

105 ENAMEL ROYAL INSURANCE CO. LTD SIGN 

(LOC:S1) 

105A TRACTOR SEAT  (#164) 

106 3 X EARLY LAMPS (LOC:S1) 

107 VERY EARLY PETER PAN RADIO (LOC:S1) 

108 QTY OF VINTAGE BOTTLES (LOC:S1) 

109 QTY OF EARLY BRANDED VULCANISING 

PATCHING CLAMPS AND OTHER VINTAGE 

SUNDRIES (LOC:S1) 

110 BUGGY LAMP AND KEROSENE LAMP (LOC:S1) 

110A FURPHY BRANDED TAP HANDLE  (#86) 

111 PAIR OF KERO LAMPS (LOC:S1) 

112 QTY OF BRANDED OPEN END SPANNERS (LOC:S1) 

112A QTY OF BELTS (#185) 

113 BLACK CAVIAR FRAMED & LOOSE  MEMORABILIA 

(LOC:S1) 

114 4 X TINS SIGNS - 2 X CLYDESDALE, SHUT THE 

GATE AND WINDMILL (LOC:S1) 

115 VACUUM ROAD GUIDE VICTORIA (LOC:S1) 

115A IMPERIAL QUART GLASS OIL BOTTLE WITH 

MOBILOIL TIN SPOUT (#123) 

116 36CM KNIGHT OF THE ROUND TABLE WITH 

C.O.A. (LOC:S1) 

117 3 X MASSEY FERGUSON SERVICE BULLETINS 

(LOC:S1) 

118 2 X INTERNATIONAL BADGES  (LOC:S1) 

118A IMPERIAL 1 PINT CASTROL GLASS OIL BOTTLE 

WITH PLASTIC CASTROL LID (ID:#19) 

119 VINTAGE INJECTOR AND DIE SETTER (LOC:S1) 

120 2 X EARLY INJECTORS (LOC:S1) 

120A SAMSON FIRE RESISTANT SAFE WITH KEY. 

MANUFACTURED BY M.G DYKE & SONS, 

RICHMOND VICTORIA. APPROX. 770 X 770 X 710  

(#55) 

121 SHELF LOT OF ASSORT VINTAGE BOTTLES WITH 

LOTIONS ETC.  (LOC:S1) 

122 SHELF LOT OF  VINTAGE POWDER TINS, 

AESCULAP CLIPPERS, CUT THROATS AND OTHER 

(LOC:S1) 

122A SMALL CASTROL OIL TIN  (#63) 

123 SHELF OF VINTAGE HAIR ROLLERS, HAIR BRUSHES 

AND MAKE-UP ACCESSORIES (LOC:S1) 

124 SHELF LOT OF MALE GROOMING BRUSHES ETC.  

(LOC:S1) 

 



 Lot        Lot 
 

 

 

124A SMALL SADDLE  (#194) 

125 COMPLETE TIMBER UNIT WITH GILLETTE 

SHAVERS, AFTERSHAVES AND MENS GROOMING 

KIT (LOC:S1) 

126 GOLDEN FLEECE H.C.SLEIGH ELECTRIC LIGHT BOX 

(LOC:S1) 

127 SMALL LANTERN WITH RED LENS (LOC:S1) 

128 SMALL JEWELLERS VICE (LOC:S1) 

129 FURPHY BRANDED PULLEY (LOC:S1) 

130 EARLY CASH REGISTER POUNDS, SHILLINGS & 

PENCE (LOC:S1) 

130A 1920'S FURPHY FARM WATER CART ON STEEL 

FRAME WITH INSCRIPTION. HAS LID & WATER 

TAP. HOLDS WATER. (#106) 

131 3 X TIN GOLDEN FLEECE MANCAVE SIGNS 

(LOC:S1) 

132 H.V MACKAY CAST IRON SEAT (LOC:S1) 

132A 2 X WIRE OIL BOTTLE HOLDERS  (#186) 

133 INTERNATIONAL FIRE TRUCK TIN SIGN (LOC:S1) 

134 QTY OF ASSORT VINTAGE TOOLS (LOC:S1) 

134A 2 X OLD BLACK TELEPHONES  (#195) 

135 BOX OF ASSORT SHED SUNDRIES, GATE FITTINGS 

AND OTHER (LOC:S1) 

136 BOX OF ASSORT DRILL BITS AND TOOLS (LOC:S1) 

137 BOX OF ASSORT SPANNERS AND TOOLS (LOC:S1) 

138 VERY EARLY BLOW LAMP (LOC:S1) 

138A SINGER SEWING MACHINE ON TABLE WITH CAST 

IRON LEGS (#217) 

139 MINIATURE FERGUSON TIN MODEL (LOC:S1) 

140 2 X GOLDEN FLEECE TIN MANCAVE SIGNS 

(LOC:S1) 

141 GOLDEN FLEECE SIGN (LOC:S1) 

142 BOX OF ASSORT BRANDED SPANNERS WITH JOHN 

BUNGLE & SON AND N4 BRANDED SPANNERS 

(LOC:S1) 

142A 2 X STEEL WHEELS APPROX. 760 DIAMETER 

(#156) 

143 GOLDEN FLEECE KEY HOOK HANGER (LOC:S1) 

144 MY GARAGE MY RULES TIN SIGN AND GOLDEN 

FLEECE FULL DRIVEWAY SERVICE ARROW (LOC:S1) 

144A MEDIUM CASTROL OIL TIN  (#64) 

145 2 X TIN SIGNS - JOHN DEERE (LOC:S1) 

146 3 X BUTCHERS STEELS (LOC:S1) 

146A ANTIQUE HAY RAKE (#137) 

147 MOTOR MAX MINI COOPER MODEL - STILL IN 

BOX (LOC:S1) 

148 PAIR OF BINOCULARS AND SANKYO MOVIE 

CAMERA (LOC:S1) 

149 SHELF LOT OF ASSORT DRESS MAKERS ITEMS - 

KNITTING NEEDLES, TAPE MEASURE, SCISSORS 

ETC.  (LOC:S1) 

149A WINE OIL BOTTLE HOLDER  (#196) 

150 QTY OF MEDICAL SURGICAL TOOLS (LOC:S1) 

151 COLLECTION OF ASSORT CLOCKS (LOC:S1) 

152 SHELF LOT OF ASSORT COLLECTABLE BOTTLES 

INCLUDING PINT & 1/2 PINT (LOC:S1) 

152A ACLAN BAG LOADER  (#212) 

153 QTY OF VINTAGE PURSES, GLASSES, JEWELLERY, 

PINS ETC.  (LOC:S1) 

154 SHELF LOT OF ASSORT COLLECTABLE BRANDED 

BOTTLES (LOC:S1) 

155 CLAM SHELL 4 FLUID OZ TIN (LOC:S1) 

156 KERO LANTERN & CHIMNEY BRANDED FROWO 

MADE IN GERMANY (LOC:S1) 

156A OLD ANTIQUE SWITCHBOARD TELEPHONE  (#197) 

157 BRANDED CHIMNEY GLASS AND OTHER CHIMNEY 

GLASS (LOC:S1) 

158 BRASS LANTERN BRANDED BRITISH COAL MINER 

CO. WALES U.K.  TYPE VALE COLLIERY NAME & N  

ABERAMAN COLLIERY SERIAL NO. 99115. 

(LOC:S1) 

159 3 X COLLECTABLE BRANDED TINS (LOC:S1) 

160 GLASS KERO LAMP (NO CHIMNEY) (LOC:S1) 

160A SMALL 2 DRAWER CHUBB SAFE FILING CABINET. 

COMBINATION LOCK. CAME FROM DEPARTMENT 

OF DEFENCE.  APPROX. 710 X 540 X 730. WILL 

NEED TO RESET COMBINATION. (#57) 

161 9 X CHAMPION SPARK PLUG TINS (LOC:S1) 

162 QTY OF VINTAGE  CALCULATORS & TAPE 

MEASURES (LOC:S1) 

163 QTY OF JOHN DEERE CAPS, STUBBY HOLDER, 

PLACEMATS AND OTHER (LOC:S1) 

163A QTY OF STABILISER BARS  (#202) 

164 QTY OF JOHN DEERE COLLECTABLES (LOC:S1) 

165A FURPHY BRANDED TAP HANDLE  (#87) 

166 QTY OF JOHN DEERE COLLECTABLES (LOC:S1) 

167 QTY OF ASSORT VINTAGE TRACTOR SPARE 

PARTS AND MANUALS (LOC:S1) 

167A STEEL WHEEL  (#166) 

168 QTY OF VINTAGE COOK BOOKS (LOC:S1) 

169 COMPLETE BOTTOM SHELF WITH COLLECTABLE 

ROAD SIDE RELIC MAGAZINES, VINTAGE TRUCK 

AND LAKE GOLDSMITH MAGAZINES (LOC:S1) 



 Lot        Lot 
 

 

 

170 LEATHER PAPERBOYS POUCH BRANDED W.H. 

HUNTER & CO ELIZABETH ST, MELBOURNE  

(LOC:S1) 

170A RONALDSON TIPPETT STATIONARY ENGINE. 

PATENT NO. 110569. GOING. (#54) 

171 QTY OF ASSORT VINTAGE BOOKS (LOC:S1) 

172 SHELF OF COLLECTABLE TINS INCLUDING 

COMMONWEALTH SAVINGS BANK AUSTRALIA 

MONEY BOX (LOC:S1) 

172A STEEL WHEEL   APPROX. 1470 DIAMETER  (#215) 

173 QTY OF VINTAGE KITCHEN TOOLS, ENAMEL 

WARES AND OTHER (LOC:S1) 

174 QTY OF ASSORT VINTAGE CUTLERY ETC.  

(LOC:S1) 

175 QTY OF ASSORT VINTAGE SCALES, BONE HANDLE 

KNIVES AND OTHER (LOC:S1) 

 

175A 1920'S FURPHY FARM WATER CART WITH 

INSCRIPTION. HAS LID & TAP BUT TAP HAS NO 

BARREL OR HANDLE. VISIBLE RUST IN BARREL 

(#107) 

176 QTY OF ASSORT VINTAGE TINS AND OTHER 

(LOC:S1) 

177 QTY OF ASSORT VINTAGE HEAVY CUT 

GLASSWARE, BEETROOT GLASS BOWL AND 

OTHER (LOC:S1) 

178 CROSS CUT SAW (LOC:S1) 

178A FERGUSON SAW BENCH. FAIR CONDITION (#145) 

179 WAKEFIELD CASTROL TIN  (LOC:S1) 

180 CAST IRON JOHN DEERE BRANDED 1847 SEAT 

(LOC:S1) 

181 JOHN DEERE THERMOMETER (LOC:S1) 

181A ANTIQUE LEATHER CUTTER  (#76) 

182 JOHN DEERE BRASS PLAQUE (LOC:S1) 

183 2 X TIN SIGNS - JOHN DEERE (LOC:S1) 

184 BRASS COW BELL (LOC:S1) 

184A ANTIQUE GLASS DISPLAY CABINET. CAME OUT OF 

BEAUFORT SHIRE COUNCIL. APPROX. 3070 X 

2100 X 360. (PURCHASER TO ORGANISE PICKUP 

WITH VENDOR AFTER COLLECTION DAYS) #2 

185 FURPHY WATER TANK COLLAR (LOC:S1) 

186 NUMBER 2 SALTER IMPROVED SPRING BALANCE 

SCALES (LOC:S1) 

187A HOME MADE STATIONARY WATER PUMP WITH 

SUFFOLK ENGINE. WORKING CONDITION. (#44) 

188 SALTER SPRING BALANCE SCALES (LOC:S1) 

 

189 2 X TIN  MASSEY FERGUSON SIGNS (LOC:S1) 

190 MAY & MILLER CAST IRON SEAT (LOC:S1) 

190A FERGUSON SCOOP. GOOD CONDITION. (#148) 

191 COW BELL (LOC:S1) 

192 CAST IRON LAST ROADSIDE  FOR 750MILES SIGN 

(LOC:S1) 

192A CASTROL IMPERIAL 1 QUART GLASS BOTTLE 

WITH PLASTIC CASTROL TOP  (#65) 

193 2 X TIN KERO LANTERNS (LOC:S1) 

193A FURPHY TAP NO. 40 WITH HANDLE  (#71) 

194 TIN OIL POURER AND FUNNEL (LOC:S1) 

195 CASTROL TIN SIGN  (LOC:S1) 

195A JOHN DEERE MODEL TRACTOR  (ID:#13) 

196 GOLDEN FLEECE RAM TIN  (LOC:S1) 

197 JOHN DEERE CAST SIGN (LOC:S1) 

197A 3 TONNE ALUMINIUM MACHINE RAMPS (#136) 

198 GUM KEE HERBALIST PLAQUE (LOC:S1) 

199 COMPANION BRASS BLOW LAMP (LOC:S1) 

200 IMPERIAL 1 QUART CLAM SHELL TIN (LOC:S1) 

201 4 X JOHN DEERE TIN SIGNS (LOC:S1) 

201A HOWARD ROTARY HOE 48 INCH CUT. ORCHARD 

MODEL. FAIR CONDITION (#144) 

202 CASTROL BRANDED QUART OIL POURER (LOC:S1) 

203 CAST PLAQUE NOTHING RUNS LIKE A DEERE 

(LOC:S1) 

203A STEEL WHEELS ON AXLE.  APPROX. WIDTH 

1450MM X 650MM DIAMETER (#114) 

204 GOLDEN FLEECE RAM 1 GALLON TIN (LOC:S1) 

205 2 X FERGUSON TIN SIGNS (LOC:S1) 

205A THE FEDERAL SEED WASHER  (#206) 

206 GOLDEN FLEECE TIN SIGN AND JOHN DEERE TIN 

SIGN (LOC:S1) 

207 FORD FARMING TIN SIGN  & FERGUSON TE20 

SERIES TIN SIGN (LOC:S1) 

208 PICTURE OF JOHN DEERE DIESEL TRACTOR 

(LOC:S1) 

208A 5 X ASSORT MASSEY FERGUSON BOOKS  (#238) 

209 BARE-CO TIN SIGN (LOC:S1) 

210 76CM WEATHER VANE HAND CAST ALUM - STILL 

NEW IN BOX (LOC:S1) 

210A CHUBB 4 DRAWER COMBINATION SAFE FILING 

CABINET. CAME FROM DEPARTMENT OF DEFENCE 

VICTORIA.  APPROX. 1350 X 540 X 730. WILL 

NEED TO RESET COMBINATION. (#58) 

211 WAY BRANDED CAN  (LOC:S1) 
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212 BAR STOOL BRANDED GOLDEN FLEECE  (LOC:S1) 

213 QTY OF VINTAGE CUT THROAT RAZORS AND 

CLIPPERS (LOC:S1) 

213A LISTER DURSTEY ENGLAND STATIONARY ENGINE 

ON TRANSPORTER. DIESEL. NO. 129FR1R2. HP 8. 

RPM 1500. CONDITION UNKNOWN. (#51) 

214 JOHN DEERE BRAND NEW TOOLBOX (LOC:S1) 

215 GENUINE DUFOR AUTOMOTIVE REPLACEMENT 

PARTS (LOC:S1) 

215A FERGUSON TRACTOR JACK. EXCELLENT 

CONDITION (#158) 

216 H.V MACKAY LAKE GOLDSMITH PLAQUE AND 

BALLARAT ENGINE MACHINERY PLAQUE (LOC:S1) 

217 2 X CAST IRON COAL IRONS AND SCALES 

(LOC:S1) 

218 CHERRY & SON GIBSON BUTTER CHURN AND 

BUTTER PATS (LOC:S1) 

218A SMALL WOODEN & GLASS DISPLAY CABINET WITH 

CLAW FEET  APPROX. 1350 X 740 X 330. (ID:#4) 

219 CASTROL 1 QUART TIN (LOC:S1) 

220 BRASS IMPERIAL PLAQUES (LOC:S1) 

220A ANTIQUE SWITCHBOARD TELEPHONE 

(PURCHASER TO REMOVE)  (#198) 

221 QTY OF VERY EARLY MOBILE PHONES (LOC:S1) 

222 GLASS KERO LANTERN AND CHIMNEY (LOC:S1) 

222A UNI MIG 195 WELDER. MODEL AW2002. GOOD 

FOR PARTS.  (#219) 

223 WHITE HORSE SCOTCH WHISKEY VINTAGE 

BOTTLE  (LOC:S1) 

224 CALORIMETER METER (LOC:S1) 

224A SHELL MOTOR OIL BOWSER MONEY BOX WITH 

KEY  (#74) 

225 FORD 1949 SALESMAN HANDBOOK AND GOLDEN 

FLEECE PLASTIC OIL BOTTLE TOP (LOC:S1) 

226 SET OF EARLY CAST IRON PLATFORM SCALES 

(LOC:S1) 

227 BRANDED 1PINT GLASS OIL BOTTLE AND POURER 

(LOC:S1) 

227A STEEL WHEELS ON AXLE. APPROX. WIDTH 1450. 

WHEEL DIAMETER 900. (#154) 

228 BOX OF ASSORT KEY TAGS AND OTHER (LOC:S1) 

229 FERGUSON IMPERIAL ACCESSORIES BOOK BY 

JOHN FARNWORTH (LOC:S1) 

230 BRASS BLOW LAMP (LOC:S1) 

230A 1895-1910  3 WHEEL FURPHYS FARM WATER 

CART ON WOOD & STEEL TROLLEY. HAS NON-

GENIUNE TAP. NO LID. STEEL WHEEL NEEDS 

REPAIR/PART WITH CART (#108) 

231 CAST KEYRING HOLDER (LOC:S1) 

232 GOLDEN FLEECE KEYRING HOLDER (LOC:S1) 

233 MORRIS PLAQUE (LOC:S1) 

234 QUARTER OF PINT BRANDED BOTTLE, MODERN 

DIARY BALLARAT BRANDED BOTTLE AND W&M 

ROSE EAST MELBOURNE BRANDED BOTTLE 

(LOC:S1) 

234A FERGUSON TRANSPORT BOX. EXCELLENT 

CONDITION.  (#142) 

235 GOLDEN FLEECE RAM TIN  (LOC:S1) 

236 JOHN DEERE 7310R 100 YEAR COLLECTABLE 

MODEL -  NEW IN BOX (LOC:S1) 

237 MILWAUKEE STICKERS, BASKETBALL AND STUBBY 

HOLDER (LOC:S1) 

237A 1949 LANZ BULLDOG TRACTOR. MODEL - L. 

TYPE - D7506. SERIAL NO. 507257. RUNS & 

GOES. (#40) 

238 PRESTOLITE NOS DYNAMO GENERATOR. BRAND 

NEW - SUIT HF TEA20 TED. (LOC:S1) 

239 QTY OF ASSORT BRANDED BOTTLES (LOC:S1) 

239A MOULDBOARD PLOUGH 3 FURROW (#132) 

240 GOLDEN FLEECE 1 GALLON TIN (LOC:S1) 

241 2 X BRANDED PLAQUES (LOC:S1) 

241A 1 IMPERIAL QUART GLASS BOTTLE WITH PLASTIC 

CASTROL TOP & LID   (#67) 

242 2 X PLASTIC OIL BOTTLE TOPS (LOC:S1) 

243 JOHN DEERE STAKES, ROUTE 66 HOOK AND 

GOLDEN FLEECE BOTTLE OPENER (LOC:S1) 

243A 1895-1910 FURPHY'S FARM WATER CART ON 

STEEL TRAILER WITH LID & TAP NO HANDLE. 

HOLDS WATER. NO VISIBLE RUST. (#99) 

244 SHELL CLAM IMPERIAL OIL TIN (LOC:S1) 

245 BOX OF ASSORT VINTAGE KEYS, PADLOCKS AND 

OTHER (LOC:S1) 

245A ANTIQUE SIDE DELIVERY RAKE. FAIR CONDITION 

(#141) 

246 BRASS EXTINGUISHER (LOC:S1) 

247 CAST IRON BLACKSMITH MONEY BOX BRANDED 

BANK OF JOHN DEERE QUALITY (LOC:S1) 

248 KERO LANTERN & GLASS CHIMNEY (LOC:S1) 

248A AUSTRAL PETROL ENGINE MANUFACTURED BY 

RONALDSON TIPPETT BALLARAT VICTORIA ON 

TRANSPORTER. HP 2. QUOTE NO. 61891. 

AVERAGE WORKING SPEED 1000. TYPE N. 

WORKING CONDITION.  (#43) 
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249 OIL BOTTLE TOP (LOC:S1) 

250 EARLY CARBIDE LAMP (LOC:S1) 

250A MOLINE PLOW CO TRACTOR. CHASSIS NO. 

30876. MOTOR R35350. (#207) 

251 EARLY LANTERN (LOC:S1) 

251A FURPHY BRANDED TAP & HANDLE  (#72) 

252 BOX WITH ASSORT JOHN DEERE, NUMBER PLATE 

SIGN, SOUVENIRS ETC.  (LOC:S1) 

253 QTY OF MASSEY FERGUSON AND OTHER NOS 

(LOC:S1) 

253A FURPHY BRANDED WATER CART TAP  (ID:#25) 

254 BOX OF ASSORT EARLY COLLECTABLE SPANNERS 

(LOC:S1) 

255 TUB OF ASSORT SPOONS AND SOUVENIRS ETC.  

(LOC:S1) 

255A CHUBB 4 DRAWER LOCKABLE SAFE FILING 

CABINET WITH KEY. APPROX. 1480 X 550 X 800  

(#59) 

256 TUB OF ASSORT TWIST DRILLS AND VINTAGE 

TOOLS (LOC:S1) 

257 BOX OF ASSORT VINTAGE CLAMPS, FOOT 

STARTER, FUNNELS ETC.  (LOC:S1) 

257A ANTIQUE HAY RAKE WITH STEEL WHEELS (#155) 

258 TUB OF ASSORT SPOONS AND SOUVENIRS ETC.  

(LOC:S1) 

259 QTY OF TRACTOR PARTS (LOC:S1) 

260 BOX OF NOS STAY BRACKETS WITH PINS ETC. 

FITS FERGUSON TRACTOR (LOC:S1) 

260A 1942-1945 FURPHYS FARM WATER CART WITH 2 

X SHORT HAND INSCRIPTIONS & STORK WITH 

LID, TAP & HANDLE. (#104) 

261 1964 MOTOR REPAIR MANUAL AND BRITISH 

CONSTRUCTION EQUIPMENT FROM 1954 

(LOC:S1) 

262 BLACK BAKELITE DIAL PHONE (LOC:S1) 

263 QTY OF TRACTOR MAGAZINES (LOC:S1) 

263A 2 FURROW MOULDBOARD PLOUGH. INCOMPLETE. 

(#147) 

264 VINTAGE HOME MADE SLING SHOT (LOC:S1) 

265 FURPHY TANK COLLAR (LOC:S1) 

266 5 X PLASTIC OIL BOTTLE LIDS AND 3 X PLASTIC 

TOPS (LOC:S1) 

266A 1937 ARIEL MOTORCYCLE. PRODUCED BY 

BRITISH MOTORCYCLES. DOES RUN DOES GO. 

COMES WITH ADDITIONAL ACCESSORIES NOT 

YET FITTED. (#170) 

267 OLD STATIONARY ENGINE IDENTIFICATION 

GUIDE AND SUNSHINE & MASSEY HARRIS FARM 

IMPLEMENT BOOK  (LOC:S1) 

268 DAVID BROWN PARTS FOLDER (LOC:S1) 

268A BARTRAM 3HP ENGINE ON TRANSPORTER. HP 3. 

QUOTE NO. 62594. AVG WORKING SPEED 900. IN 

WORKING CONDITION (#50) 

269 ROYAL ROPE MACHINE (LOC:S1) 

269A LASER CUT TRACTOR   APPROX. 1160 X 650  

(#94) 

270 READERS DIGEST MODEL CARS - STILL IN 

ORIGINAL PACKAGING AND MATCHBOX MODELS 

OF YESTERYEAR 1918 ATKINSON STEAM WAGON 

(LOC:S1) 

270A 1895-1910 FURPHY FARM WATER CART ON 

STEEL FRAME. WITH LID & NON-GENIUNE WATER 

TAP. HOLDS WATER  (#109) 

271 QTY OF SPARE PARTS LIST AND PARTS 

CATALOGUES (LOC:S1) 

272 THE ART OF THE JOHN DEERE TRACTOR 

ILLUSTRATION BOOK BY LEE KLANCHER (LOC:S1) 

273 QTY OF THE OLD MACHINERY MAGAZINES 

(LOC:S1) 

273A 2 FURROW PLOUGH. GOOD CONDITION. (#149) 

274 QTY OF ASSORT STICKERS TO SUIT SHELL, JOHN 

DEERE, FERGUSON AND OTHER (LOC:S1) 

275 BOX OF ASSORT OIL AND FUEL FITTINGS (LOC:S1) 

275A 1950 TED FERGUSON TRACTOR. FULLY 

RESTORED. SERIAL NO. 2338. RUNS & DRIVES. 

EXCELLENT CONDITION. (#38) 

276 AUTOMATIC SELF PARKING WINDSCREEN WIPER 

SINGLE HOLE MOUNTING - IN ORIGINAL BOX 

(LOC:S1) 

277 STAR BRANDED GLUE POT (LOC:S1) 

277A FERGUSON TANDEM DISC. FAIR CONDITION-

INCOMPLETE (#150) 

278 SHOEING HAMMER, SCRAPER AND OTHER 

HAMMER (LOC:S1) 

279 BALE HOOKS (LOC:S1) 

280 BATTERY CAPACITESTER (LOC:S1) 

280A BSA BANTAM MOTORBIKE. PRODUCED BETWEEN 

1948 - UNTIL 1971. 2 STROKE UNIT. IN 

RUNNING CONDITION (#167) 

281 3 X PLAQUES (LOC:S1) 

282 MASSEY FERGUSON CAST PLAQUE (LOC:S1) 

282A TANDEM DISC HARROWS. FAIR 

CONDITION.(#152) 
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283 BOX WITH BIBLES AND RELIGIOUS ITEMS (LOC:S1) 

284 RELIGIOUS COMMUNION CHALICE AND VINTAGE 

LEATHER CASE (LOC:S1) 

285 BRASS RELIGIOUS CANNISTERS (LOC:S1) 

285A 1935 JOHN DEERE AR TRACTOR. 2 CYLINDER 

PETROL. SERIAL NO. 256889. HAS BEEN 

RESTORED. RUNS & DRIVES. (#36) 

286 RELIGIOUS COMMUNION CHALICE    (LOC:S1) 

287 THORO'BRED TRACTOR BOOK (LOC:S1) 

287A VILLIERS PETROL ENGINE SHEARING PLANT. NO. 

104 X 104430. MARK 10. GOING CONDITION. 

(#53) 

288 VINTAGE DRILLS - UNTESTED (LOC:S1) 

288A TRACTOR STABILISER BAR  (#201) 

289 QTY OF BILLYS & KETTLES (LOC:S1) 

290 2 X SHER DRILLS - UNTESTED (LOC:S1) 

290A STEEL TOWABLE GYPSY CART WITH STEEL 

WHEELS. DOUBLE BED INSIDE. COMES WITH 

STEPS. APPROX. 6500 LONG TO TOWBALL, 3000 

HIGH FROM TOP TO GROUND. X 2350. (#62) 

291 BOX OF ASSORT BRANDED & VINTAGE SPANNERS 

(LOC:S1) 

292 1 X EARLY HOLDEN HUB CAP (LOC:S1) 

293 JOHN DEERE 44 GALLON DRUM (LOC:S1) 

293A HARRY FERGUSON GRADER BLADE. BFF20. 

APPROX. 1830. GOOD CONDITION. (#131) 

294 BOX OF COLLECTABLE AND VINTAGE TINS 

(LOC:S1) 

295 QTY OF VINTAGE TINS (LOC:S1) 

295A 1895-1910 FURPHY FARM WATER CART. HAS 

LID, NO TAP. SOME VISIBLE RUST IN BARREL. 

(#100) 

296 QTY OF 1948 & OTHER COLLECTABLE 

INSULATORS (LOC:S1) 

296A FURPHY BRANDED TAP NO. 51   (#73) 

297 MORRIS LTD MOTORS AXLE CAP (LOC:S1) 

298 EARLY VINTAGE FUEL VESSEL WITH BRASS CAP & 

NECK   BRANDED N.S.W.T.D (LOC:S1) 

298A JOHN DEERE BUCKET, SPADE & MODEL TRACTOR 

(ID:#9) 

299 QTY OF ASSORT VILLIERS, JOHN DEERE AND 

OTHER SPARE PARTS AND MANUALS (LOC:S1) 

299A RAILWAY CROSSING SIGN ON POLE  APPROX. 

2110 HIGH  (#95) 

300 QTY OF ASSORT BRANDED BOTTLES (LOC:S1) 

300A HORSE DRAWN SCARIFIER  (#129) 

301 COMPANION SWEDISH MADE IN AUSTRALIA 

BRASS BLOW TORCH (LOC:S1) 

302 NATHABHALD SURAT VINTAGE LOCK & KEY 

(LOC:S1) 

302A 3 X 8 DOOR LOCKERS  APPROX. 1830 X 1520 X 

380  (#214) 

303 CAST ALLOY TANK TAP HANDLE (LOC:S1) 

304 SPECIALISED RING TRACTOR SPANNER (LOC:S1) 

304A GOLDEN FLEECE BAR STOOL (ID:#3) 

305 JOHN DEERE REMOTE CONTROL TRACTOR - NEW 

IN BOX (LOC:S1) 

306 3 X ASSORT MINCERS (LOC:S1) 

306A NATIONAL VIDEO CAMERA  (#227) 

307 HAND BEATER AND 2 X EARLY SIEVES (LOC:S1) 

307A PLAN FILING CABINET & SMALL CABINET  (#205) 

308 3 X EARLY MILK BOTTLES (LOC:S1) 

308A QTY OF SHOVEL HEADS, PICK HEAD, POT, 

GRINDING STONE ETC. (#203) 

309 PRESSURE POT AND BELL (LOC:S1) 

309A DETROIT VACUUM CLEANER. IN EXCELLENT 

CONDITION - HARDLY USED.  (#223) 

310 BRANDED OPEN END RING SPANNER 
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310 QTY OF COLLECTABLE TINS (LOC:S1) 

311 PAIR OF RIDING SHOW BOOTS  (BELONGED TO 

BILL ROYCROFT) (LOC:S1) 

312 CANADA OLYMPIC BAG (CARRIED BY BILL 

ROYCROFT AT OLYMPICS) (LOC:S1) 

312A WOODEN BOX WITH QTY OF OLD TOOLS  (#229) 

313 BOX OF ASSORT BRANDED & OTHER SPANNERS 

AND TOOLS (LOC:S1) 

314 CAST WELCOME SIGN AND OTHER ITEMS 

(LOC:S1) 

315 VINTAGE GREASE GUNS (LOC:S1) 

315A CASTROL IMPERIAL OIL TIN (ID:#11) 

316 QTY OF OLD TOOLS, SPOKE SHAVE AND VERY 

SMALL CLAMP VICE (LOC:S1) 

317 TEA20 DRAW BAR STAYS (LOC:S1) 

317A IMPERIAL PINT GLASS BOTTLE WITH PLASTIC 

CASTROL LID & TOP  (#66) 

318 MOBILE CABINET - NEW IN BOX. APPROX. 350W X 

350 X 510H (LOC:S1) 

319 QTY OF NEW BARE-CO 135 MASSEY FERGUSON 

FILTERS (LOC:S1) 

319A GREY FERGIE TRACTOR SEAT  (#189) 

320 QTY OF BARE-CO TEA 20 HF NEW PARTS 

(LOC:S1) 

320A 1 X  FERGUSON TRACTOR SPECIALISED SPANNER 

(LOC:S1) 

321 TOP LINK  (LOC:S1) 

322 TRACTOR LINK  FOR FERGUSON TRACTOR 

(LOC:S1) 

322A BRASS BLOW TORCH  (ID:#14) 

323 1 X  FERGUSON TRACTOR SPECIALISED SPANNER 

(LOC:S1) 

324 BRANDED FORD MASSEY FERGUSON SPANNER 

(LOC:S1) 

325 EARLY MHF BRANDED SPANNER (LOC:S1) 

325A 8R SERIES DIE CAST METAL REPLICA TRACTOR. 

1/16 SCALE. NEW IN BOX. (ID:#8) 

326 EARLY BRANDED FERGUSON SPANNER (LOC:S1) 

327 LARGE SPANNER (LOC:S1) 

327A QTY OF GREASE GUNS  (#230) 

328 EYE'S, BOLTS AND FERGI NUMBER PLATE (LOC:S1) 

329 EARLY BRANDED FERGUSON SPANNER (LOC:S1) 

330 TOP LINK  (LOC:S1) 

330A FURPHY BRANDED TAP HANDLE  (#88) 

331 EARLY FERGI STABILISER BAR (LOC:S1) 

332 FERGI STABILISER BAR (LOC:S1) 

332A STEEL WHEEL BAG TROLLEY. IN VERY GOOD 

CONDITION. (#220) 

333 QTY OF ASSORT FERGUSON TRACTOR 

WORKSHOP MANUALS, GRAIN CLEANING 

MACHINERY CATALOGUE AND FORD REFERENCE 

BOOK (LOC:S1) 

333A IMPERIAL QUART GLASS OIL BOTTLE & TIN 

CASTROL LID (ID:#21) 

334 2 X ROWS OF ASSORT COLLECTABLE CAPS 

(LOC:S1) 

335 QTY OF BOW SAWS AND CARPENTERS SAWS 

(LOC:S1) 

335A 1 LITRE GLASS OIL BOTTLE WITH PLASTIC BP LID 

& SPOUT (#124) 

336 1 X VINTAGE 2 TONNE JACK (LOC:S1) 

337 PAIR OF EARLY FERGI STABILISER BARS (LOC:S1) 

337A MASSEY FERGUSON FLAG (#176) 

338 WAY BRANDED TIN (LOC:S1) 

339 EARLY BRANDED FERGUSON SPANNER (LOC:S1) 

340 2 X VINTAGE JACKS (LOC:S1) 

340A STEEL WHEELS ON AXLE & TRACTOR SEAT. 

APPROX. WIDTH 1650. APPROX. WHEEL 

DIAMETER 1350 (#160) 

341 EARLY BRANDED FERGUSON SPANNER (LOC:S1) 

341A JOHN DEERE MONEY BOX BOWSER AND SALT & 

PEPPER SHAKERS  (#75) 

342 2 X ROWS OF ASSORT COLLECTABLE CAPS 

(LOC:S1) 

343 GOLDEN FLEECE DOOR MAT (LOC:S1) 

343A IMPERIAL QUART CASTROL GLASS OIL BOTTLE 

WITH CASTROL XL TIN LID  (ID:#22) 

344 CLARKE CAST IRON 8 GALLON POT 1878  

(LOC:S1) 

345 PAIR OF EARLY FERGI STABILISER BARS (LOC:S1) 
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345A SAFARI HAT  (#228) 

346 EARLY BRANDED FERGUSON SPANNER (LOC:S1) 

347 WAY MILK CAN (LOC:S1) 

348 EARLY BRANDED FERGUSON SPANNER (LOC:S1) 

348A MILK SEPARATOR STAND  (#234) 

349 QUELL POLISHED FIRE EXTINGUISHER (LOC:S1) 

350 2 X ROWS OF ASSORT COLLECTABLE CAPS 

(LOC:S1) 

350A 7 X ASSORT FERGUSON BOOKS  (#242) 

351 QTY OF BRANDING IRON, WHEELWRIGHT WHEEL 

AND OTHER VINTAGE COMPONENTRY (LOC:S1) 

352 PAIR OF EARLY FERGI STABILISER BARS (LOC:S1) 

353 KIDS JOHN DEERE WHEELBARROW (LOC:S1) 

353A ENAMEL JUG & CUP  (#224) 

354 FERGI TRACTOR BAR  (LOC:S1) 

355 2 X NEW AXLE STANDS (LOC:S1) 

355A QTY OF BELTS (#180) 

356 HORSE DRAWN SINGLE FURROW JOHN DEERE 402 

1897 (LOC:S1) 

357 VINTAGE 5 TONNE AXLE STAND (LOC:S1) 

357A FERGUSON SCOOP. GOOD CONDITION. (#151) 

358 MILK CAN BRANDED SAFU (LOC:S1) 

359 EARLY BRANDED  FERGUSON SPANNER (LOC:S1) 

360 2 X ROWS OF ASSORT COLLECTABLE CAPS 

(LOC:S1) 

360A TAP & DIE SET  (#222) 

361 EARLY FERGI STABILISER BAR (LOC:S1) 

362 VERY EARLY SINGER TREADLE SEWING MACHINE 

TO SUIT BOOT MAKING OR HARNESS (LOC:S1) 

362A 2 X CAST IRON GRATES  (#225) 

363 SIMPLEX FIRE EXTINGUISHER (LOC:S1) 

364 CYCLOPS TRIKE (LOC:S1) 

365 EARLY FERGI STABILISER BAR (LOC:S1) 

365A SINGER SEWING MACHINE ON TABLE WITH CAST 

IRON LEGS (#218) 

366 WAY BRANDED MILK CAN (LOC:S1) 

367 FERGI STABILISER BAR (LOC:S1) 

368 POWDER ROOM CHAIR (LOC:S1) 

368A STEEL WHEELS ON AXLE. APPROX. WIDTH 1300. 

APPORX. WHEEL DIAMETER 800 (#161) 

369 GENTS & LADIES GREEN VELVET ANTIQUE CHAIRS 

WITH CASTORS (LOC:S1) 

370 JOHN DEERE BUCK MINI 4WHEEL MOTORBIKE 

(LOC:S1) 

370A COOPER 1.6KW GENERATOR. 1850 RPM. 40 

AMPS. 32/43 VOLT. SERIAL NO. 79982. ON 

TRANSPORTER WITH STEEL WHEELS . WORKING 

CONDITION. (#46) 

 

 

371 REFURBISHED HORSE COLLAR  (LOC:S1) 

372 LARGE REFURBISHED BELLOWS. IN EXCELLENT 

CONDITION. (LOC:S1) 

372A ACLAN BAG LOADER  (#213) 

373 RAILWAY COLLECTABLE SIGNALLING BRANCH 

NSW C.R. 356 MARYVALE. QUITE RARE.  (LOC:S1) 

373A 1 QUART MOBIL TIN WITH SOME CONTENTS 

(ID:#23) 

374 HARNESS WITH BLINKERS & BIT (LOC:S1) 

375 QTY OF BLACKSMITH TOOLS (LOC:S1) 

375A MASSEY FERGUSON TRACTOR 35 MULTI POWER 

NEW REAR MUD GUARDS (#191) 

376 SWINDLE BAR YOKE (LOC:S1) 

377 SET OF BRASS FINISHED TIMBER HAMES (LOC:S1) 

377A GREY FERGIE TOOL BOX  (#188) 

378 HARNESS SPREADER (LOC:S1) 

378A HARRY FERGUSON TRACTOR CLUB STENCIL 

PLAQUE  (#179) 

379 1 X EARLY HOLDEN HUB CAP (LOC:S1) 

380 SINGLE GLASS DOOR FRIDGE. IN WORKING 

ORDER.  (LOC:2) 

380A THE FEDERAL SEED WASHER  (#208) 

381 SHELL MOTORSPIRIT REFURBISHED CAN (LOC:2) 

382 DUNLOP TIN SIGN  (LOC:2) 

383 PREMIUM GAS POWER SIGN (LOC:2) 

383A R.A LISTER STATIONARY ENGINE ON 

TRANSPORTER. NO. 1143535. SPEC 280211. HP. 

RPM 1000. IN WORKING CONDITION. (#47) 

384 LEST WE FORGET TIN SIGN (LOC:2) 

385 1 X EARLY HOLDEN HUB CAP (LOC:S1) 

385A CASTROL IMPERIAL 1 QUART OIL TIN (#78) 

386A FURPHY BRANDED TAP HANDLE  (#89) 

387 1 X EARLY HOLDEN HUB CAP (LOC:S1) 

388 BRASS SPIRIT BURNER (LOC:2) 

388A MILK CAN G.H. KOCH. PETER BOROUGH. WITH 

MILK LADLE (#128) 

389 QTY OF BRANDED VINTAGE BOTTLES (LOC:2) 

390 1 X EARLY HOLDEN HUB CAP (LOC:S1) 

390A IMPERIAL QUART GLASS OIL BOTTLE WITH 

PLASTIC GTX SPOUT (#125) 

391 BRASS SPIRIT LIGHT (LOC:2) 

392 CASTROL 5 GALLON DRUM (LOC:2) 

392A STEEL WHEEL  APPROX. 700 DIAMETER  (#163) 

393 TIN OIL POURER   (LOC:2) 

394 SPIRIT BURNER (LOC:2) 

395 ALADDIN WITH RED CHIMNEY BRANDED KERO 

LAMP (LOC:2) 

395A FURPHYS FARM WATER CART WITH 2 X 

DIFFERENT ENDS. TAP END 1895-1910 WITH TAP 
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& HANDLE. OTHER END 1930'S. HAS LID. SOME 

VISIBLE RUST IN BARREL. (#110) 

396 QTY OF ASSORT DECORATIVE COLLECTABLES 

(LOC:2) 

396A GLASS DISPLAY CABINET. OPEN BACK. APPROX. 

1620 X 400 X 350 (ID:#5) 

397 LARGE SEA SHELL  (LOC:2) 

397A FERGUSON BELT PULLEY. GOOD CONDITION 

(#159) 

398 4 X SPRING SCALES (LOC:2) 

399 SHEARING PIECE (LOC:2) 

400 SUNSHINE PAIR OF AXLE STANDS (LOC:2) 

400A CHUBB 3 DRAWER LOCKABLE SAFE FILING 

CABINET WITH KEY. APPROX. 1300 X 540 X 800. 

(#56) 

401 5 TONNE VINTAGE JACK (LOC:2) 

402 HENDERSON BALL COUPLING (LOC:2) 

403 QTY OF SHEARING HAND PIECES, ELASTRATORS 

AND OTHER (LOC:2) 

403A 2 X GAL FUNNELS  (#226) 

404 QTY OF BRANDED VINTAGE COLLECTABLE 

BOTTLES (LOC:2) 

405 PHILLIPS NATURAL ACDC PORTABLE TV (LOC:2) 

405A 1942 FURPHYS FARM WATER CART ON METAL 

FRAME WITH LID, TAP (TAP HAS NO BARREL)  

AND 2 X INSCRIPTIONS & STORK. (#77) 

406 SHEARING PIECE (LOC:2) 

407 EARLY MINI TV (LOC:2) 

407A 2 X A.DEANS & CO ARARAT GLASS LEMONADE 

BOTTLES (#127) 

408 HENDERSON BALL COUPLING (LOC:2) 

409 2 X CLAW CAST IRON LEGS (LOC:2) 

410 VINTAGE INSULATORS AND VINTAGE 

COLLECTABLE TINS (LOC:2) 

410A PAIR OF STEEL WHEELS. APPROX. DIAMETER 650 

(#171) 

411 CROSS CUT SAW (LOC:2) 

412 FLAMMABLE LIQUID TIN SIGN (LOC:2) 

412A THE MICHELIN TYRE MASCOT STATUE (#126) 

413 2 X RED REFLECTIVE TRIANGLES (LOC:2) 

414 SHEARING PIECE (LOC:2) 

415 PRINCESS 4.5INCH MINI TV UHF VHF (LOC:2) 

415A FURPHY BRANDED TAP WITH HANDLE  (#81) 

416 TIN SIGN 'CAUTION TRUCKS ENTERING' (LOC:2) 

417 MINI DECORATIVE GASOLINE 66 ORNAMENT 

BOWSER (LOC:2) 

417A MASSEY FERGUSON TRACTOR SEAT  (#177) 

418 WELCOME TO FABULOUS LAS VEGAS NEVADA 

LIGHT SIGN (LOC:2) 

419 CAST IRON MICHELIN PLAQUE (LOC:2) 

420 LARGE BELL (LOC:2) 

420A MASSEY FERGUSON 135 TRACTOR. 0027 HOURS. 

PETROL. DL 57472. COMPLETE RESTORATION 

HAS BEEN CARRIED OUT. EXCELLENT CONDITION 

& RUNNING ORDER. (#39) 

421 OIL CAN AND BALE HOOK (LOC:2) 

422 ENAMEL SEPPELTS PORT ASHTRAY, PORT BOTTLE 

AND COCA-COLA BOTTLE OPENER (LOC:2) 

422A OLD STIHL CHAINSAW MIXING CAN & VICTA 

MOWER FUEL CAN  (ID:#23) 

423 FURPHY COLLAR (LOC:2) 

424 REFLECTIVE RAILWAY SIGN (LOC:2) 

424A 1 IMPERIAL QUART GLASS OIL BOTTLE WITH 

PLASTIC CASTROL TOP (#68) 

425 VINTAGE BRANDED SPANNER (LOC:2) 

426 QTY OF NOS 35-65 FERGUSON PARTS (LOC:S1) 

426A 8 X ASSORT FERGUSON BOOKS  (#243) 

427 QTY OF NEW OLD STOCK (NOS) (LOC:S1) 

428 V.R CAUTION BURNING OFF TIMBER SIGN 

(LOC:S1) 

428A 1942-45 FURPHYS FARM WATER CART TANK 

END (#704) 

429 PAIR OF FERGUSON SIDE EMBLEMS (LOC:S1) 

429A HARRY FERGUSON SPANNER (LOC:2) 

430 2 X SETS OF CONTACT POINTS AND FORD 

FALCON BADGE (LOC:2) 

430A CHUBB 3 DRAWER LOCKABLE SAFE FILING 

CABINET. APPROX. 1300 X 540 X 800. (#60) 

431 ESSO CAN  (LOC:2) 

432 HALF PINT MILK LADLE AND TRAY (LOC:2) 

432A ANTIQUE WOOL TABLE. MANUFACTURED BY 

MCDONALD &  DADDS. APPROX. 3FT HIGH X 5FT 

WIDE X 10FT LONG. IN VERY GOOD CONDITION.  

(#221) 

433 QTY OF NEW OLD STOCK (NOS) (LOC:S1) 

433A HARRY FERGUSON SPANNER (LOC:2) 

434 HORSE HEAD & BACK RUG (LOC:2) 

435 QTY OF NOS FERGUSON TEA SERIES PARTS, 

PLUGS LEAD & PLUGS, IGNITION COIL – ALL NEW  

(LOC:S1) 

435A THE LISTER  JUNIOR STATIONARY ENGINE ON 

TRANSPORTER WITH STEEL WHEELS. NO. 7837. 

HP 5. RPM 650. MANUFACTURED ENGLAND. IN 

WORKING CONDITION. (#48) 

436 EARLY WAY MILK CAN (LOC:2) 

437 CROSS CUT SAW (LOC:2) 

437A BRASS EDSUN TAP  (#90) 

438 GOLDEN FLEECE LIGHT LIT CLOCK (LOC:2) 

439 BOX OF NOS MF 135 FUEL FILTER, EMBLEM 

STICKERS FOR 135 AND PAINT ETC. (LOC:S1) 
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440 RACE PERFORMANCE MOTOROIL TIN SIGN 

(LOC:2) 

440A 1942-45 FURPHYS FARM WATER CART TANK 

END (#702) 

440B FURPHY TANK LID & COLLAR (#703) 

441 USER CHRYSLER ENGINEERED MOPAR PARTS & 

ACCESSORIES TIN SIGN (LOC:2) 

442 MAX SHORTBREAD TIN, PLAQUE AND HORN 

(LOC:2) 

442A MASSEY FERGUSON STEERING WHEEL  (#178) 

443 QTY OF NUMBER PLATES (DISPLAY ONLY - NO 

RIGHTS) (LOC:2) 

444 QTY OF NOS TEA NEW COIL, PLUGS ETC. (LOC:S1) 

444A STEEL WHEEL  APPROX. 700 DIAMETER  (#172) 

445 SHELL LUBRICANTS RECOMMENDED & SOLD HERE 

STICKERED TIN SIGN (LOC:2) 

445A ONE IMPERIAL QUART GLASS OIL BOTTLE WITH 

PLASTIC CASTROL TOP  (#69) 

446 3 X SHELL BRANDED MOTORSPIRIT BOXES AND 1 

X KALIF BOX  JOINED TOGETHER (LOC:2) 

447 JOHN DEERE CLASSIC FARM TRACTOR BOOK AND 

PERKINS DIESEL ENGINE BOOKLET (LOC:2) 

447A H.V. MCKAY INTERNATIONAL GRAIN GRISTER 

(#175) 

448 2 X GRANDFATHER PINS (ONE NEW, ONE 

VINTAGE) (LOC:S1) 

449 O.W.BURRITT & BRO  WEEDSPORT N.Y USA DRILL 

BRACE CLAMP (LOC:2) 

450 QTY OF MASSEY FERGUSON 135 GRILL, BONNET, 

CLIPS AND HANDLE (LOC:S1) 

450A ARIEL MOTORCYCLE. PRODUCED BY BRITISH 

MOTORCYCLES. BOURNBROOK BIRMINGHAM. 

03097 KMS. IN RUNNING CONDITION. (#168) 

451 OIL TALLBOY AND HAND PUMP (LOC:2) 

452 MINI COOPER TIN SIGN  (LOC:2) 

453 MAISTO 1.24 MINI COOPER MODEL IN BOX 

(LOC:2) 

454 ENAMEL MORRIS SERVICE SIGN (LOC:2) 

454A CAST IRON GOLDEN FLEECE BELL  (ID:#29) 

455 EARLY NATIONAL CAR RADIO (LOC:2) 

456 STANLEY PLANE (LOC:2) 

456A RONALDSON BROS & TIPPETT ON TRANSPORTER, 

BALLARAT VICTORIA. PETROL ENGINE. HP 4. 

QUOTE NO. 72687. AVG WORKING SPEED 1100. 

TYPE - N. PATENT NO. 110569. IN WORKING 

CONDITION. (#45) 

457 J.RABONE & SON ENGLISH CARPENTERS LEVEL 

(LOC:2) 

458 TIMBER CARPENTERS LEVEL  (LOC:2) 

458A STEEL TRACTOR WHEEL  APPROX. 1060 

DIAMETER  (#97) 

459 VR SERIAL NO. T1613 (SEE PIC FOR DETAILS) 

(LOC:2) 

460 CAST VENT, BRASS SPRAYER AND OTHER (LOC:2) 

460A 1930'S FURPHY FARM WATER CART WITH SHORT 

HAND INSCRIPTION. HAS LID & UNBRANDED TAP. 

HOLDS WATER ON STEEL FRAME. NO VISIBLE 

RUST. (#98) 

461 TIN TRACTOR SEAT ON PLOUGH DISC (LOC:2) 

462 WORKSHOP MECHANICS ENGINEERS TIN DESK 

(LOC:2) 

462A AUTOMOTIVE HITCH. INCOMPLETE BUT IN GOOD 

ORDER (#157) 

463 OWNERS & DRIVERS MANUAL FOR K5 KS5 

INTERNATIONAL  (LOC:2) 

464 INTERNATIONAL ACCO MANUAL (LOC:2) 

464A OLD SEED GRADER  (#209) 

465 OWNERS & DRIVERS MANUAL FOR K5 KS5 

INTERNATIONAL  (LOC:2) 

466 TYPE 3.2 TANKER INTERNATIONAL MANUAL 

(LOC:2) 

467 INTERNATIONAL PARTS CATALOGUE (LOC:2) 

467A FURPHY BRANDED TAP WITH HANDLE NO. 51  

(#82) 

468 FERGUSON TE20 IN DETAIL ILLUSTRATED & 

INFORMATION BOOK (LOC:2) 

469 TRACTORS HISTORICAL VIEW OF THE MODERN 

TRACTOR (LOC:2) 

470 TRACTORS BY PETER HENSHAW ILLUSTRATED 

BOOK (LOC:2) 

470A 1948 FERGUSON TRACTOR  TEA 38751 (#102) 

471 TUB WITH CLASSIC GARAGE SERVICE REPAIR 

PLASTIC LID (LOC:2) 

472 WAKEFIELD CASTROL TIN  (LOC:2) 

472A WATER TAP  (#91) 

473 PLASTIC TUB BRANDED AUTO PARTS & OIL 

(LOC:2) 

474 CRC TIN AND 2 X PLASTIC TUBS BRANDED 

GASOLINE (LOC:2) 

475 CASTROL TIN  (FULL OF NEW OIL) (LOC:2) 

475A FERGUSON CARRY ALL. 3PT LINKAGE. NO. 1840. 

TYPE FA1126. EXCELLENT CONDITION.  APPROX. 

1520 X 950  (#119) 

476 LEAD LIGHT CABINET PANELS X 2 (LOC:S1) 

477 FORD RADIO (LOC:2) 

478 VACUUM CO. BRANDED BOX (LOC:2) 

479 FURPHY TANK COLLAR (LOC:2) 

480 CASTROL TIN (FULL OF NEW OIL) (LOC:2) 

480A FURPHY BRANDED WATER CART TAP  (ID:#26) 

481 CAST IRON HORSE HEAD COAT HOOKS (LOC:S1) 

482 CHIP HEATER FLUE (LOC:S1) 
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482A 500ML GLASS OIL BOTTLE WITH PLASTIC 

CASTROL GTX2 SPOUT  (ID:#31) 

 

483 CASTROL TIN SIGN  (LOC:2) 

484 RED & GREEN TRAFFIC SIGNAL (LOC:2) 

485 SOLO VINTAGE CHAINSAW (LOC:2) 

485A VINTAGE AJAX WOOL PRESS  (#118) 

486 QTY OF TIN SIGNS AND LAMINATED POSTERS 

(LOC:S1) 

487 TRAFFIC SIGNAL ON STAND (LOC:S1) 

488 2 X TIMBER MAN CAVE SIGNS (LOC:2) 

488A 1 LITRE GLASS OIL BOTTLE WITH PLASTIC TOP 

(#70) 

489 VINTAGE TIN ROUND HAT BOX TRUNK (LOC:2) 

490 GOLDEN FLEECE BRANDED MINI BEER BARREL 

(LOC:2) 

490A 1942-45 FURPHYS FARM WATER CART TANK 

END WITH TAP (#701) 

490B FURPHY TANK LID & COLLAR (#705) 

491 CASTROL 1 GALLON TIN (LOC:2) 

492 ENAMEL WAKEFIELD CASTROL SIGN (LOC:2) 

493 3 X OILING CANS (LOC:2) 

493A ANTIQUE BLACK PHONE (#199) 

494 3 X TIMBER BOXES AND TIMBER TOOL CADDY 

(LOC:2) 

495 4 X COLLECTABLE OIL CANS (LOC:2) 

495A FERGUSON SPREADER BROADCASTER. GOOD 

CONDITION (#143) 

496 RADIO CONTROLLED SIDCHROME PROJECT CAR 

COBRA EDITION 1/20 SCALE  - IN UNOPENED 

BOX (LOC:2) 

497 CASTROL 1 GALLON TIN (LOC:2) 

498 VINTAGE CAN (LOC:2) 

498A FERGUSON BONNET  (#190) 

499 FURPHY TANK LID COLLAR (LOC:2) 

500 QTY OF MANCAVE SIGN AND NUMBER PLATES 

(DISPLAY ONLY) (LOC:2) 

500A HORNSBY VERTICAL PETROL ENGINE ON LARGE 

TOWABLE TRANSPORTER. IN WORKING 

CONDITION.  (#92) 

501 VERY EARLY TRIKE (LOC:2) 

502 WORM DRIVE ENGINE OR HEAVY MACHINERY 

JACK  BRANDED BIRMINGHAM (LOC:2) 

502A STEEL WHEEL  APPROX. 730 DIAMETER (#173) 

503 VINTAGE JACK BRANDED 228 (LOC:2) 

504 2 X VINTAGE JACKS  (LOC:2) 

505 S/STEEL CAN (LOC:2) 

505A 1953 FERGUSON TRACTOR  (#101) 

506 TOOLBOX WITH QTY OF VINTAGE TOOLS (LOC:2) 

507 ALFA LAVAL MILK BUCKET (LOC:2) 

507A VIC RAIL BRASS BRANDED PADLOCK WITH KEY 

(#120) 

508 H.V MCKAY SUNSHINE IMPLEMENT SEAT 

BRANDED 338 (LOC:2) 

509 VINTAGE BUCKET WITH NON-SPILL BEAK (LOC:2) 

510 EARLY CAN  (LOC:2) 

510A 1928 CHRYSLER CANVAS ROOF NEEDS 

REPLACING DUE TO AGE MANUAL . 19387 MILES. 

SAME SPARE PARTS IN BOOT IN RUNNING 

CONDITION.  (ID:#34) 

511 EARLY TRIKE (LOC:2) 

512 2 X TIN SIGNS - ARIEL MOTORBIKE (LOC:2) 

513 2 X TIN SIGNS - BSA MOTORBIKE (LOC:2) 

514 TIN SIGN - BSA BANTAM (LOC:2) 

514A CHUBB 3 DRAWER LOCKABLE SAFE FILING 

CABINET WITH KEY. APPROX. 1270 X 550 X 820. 

(#61) 

515 WAKEFIELD CASTROL OIL BOTTLE  (LOC:2) 

516 CAST IRON KERO LAMP (NEEDS REPAIR) (LOC:2) 

517 COPPER TANK (LOC:2) 

518 VINTAGE HANDLES (LOC:2) 

518A BSA MOTORCYCLE. 05369 KMS. WAS ON CLUB 

PERMIT. IN RUNNING CONDITION (#169) 

519 GENIE OIL TIN AND SMALL BRANDED SINGER 

OILER (LOC:2) 

520 2 X OIL OILERS (ONE BRANDED SINGER) (LOC:2) 

521 2 X EARLY OIL OILING CANS (LOC:2) 

521A RONALDSON & TIPPETT PETROL ENGINE ON 

TRANSPORTER. HP 2. QUOTE NO. 36805. TYPE N. 

AVG WORKING SPEED 1000. IN WORKING 

CONDITION. (#49) 

522 QTY OF VINTAGE BRANDED SPANNERS AND 

OTHER (LOC:2) 

523 QTY OF VINTAGE BRANDED SPANNERS AND 

OTHER (LOC:2) 

524 TIMBER CRATE BRANDED MOFFAT-VIRTUE 

(LOC:2) 

525 BOX OF ASSORT WAD PUNCHES, FARRIERS FILES 

AND OTHER VINTAGE COLLECTABLES (LOC:2) 

525A 1990 FAWN MERCEDES BENZ SEDAN. 150167 

KMS. VIN NO. WDB1260342A545500. LEATHER 

INTERIOR. SUNROOF. V8. AUTOMATIC. REG NO. 

IJV 4XN. REGISTERED TIL 15/4/24. RUNS & 

DRIVES. NO RWC. AS IS WHERE IS. (#216) 

526 DIE AND HANDLE (LOC:2) 

527 QTY OF DIESEL TRACTOR MANUALS (LOC:2) 

528 CAST IRON SUNSHINE HARVESTER WORKSHOP 

ASHTRAY (LOC:2) 

528A FERGUSON SIDE DELIVERY RAKE. DEE20. FAIR 

CONDITION. APPROX. 2900 (#133) 

529 2 X EARLY TIN CANS (LOC:2) 
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530 MICHELIN MAT AND TRACTOR BAG (LOC:2) 

530A STEEL WHEELS ON AXLE WITH TOW HITCH.  

APPROX. WIDTH 2000. APPROX. WHEEL 

DIAMETER 1330  (#134) 

531 BOX WITH ASSORT VINTAGE TRACTOR HEAD 

LIGHTS AND PARTS (LOC:2) 

532 ALADDIN BURNER PARTS AND LAMP BITS & 

PIECES (LOC:2) 

532A ORIGINAL GOLDEN FLEECE PETROL BOWSER. IN 

WORKING ORDER. MODEL NO. 605M. 240V. 

AMPS 3.6. 50 CYCLES. WITH SOME REPO PARTS. 

(ID:#6) 

533 QTY OF VINTAGE TOOLS (LOC:2) 

533A FERGUSON TEA ROLLER  (#240) 

534 QTY OF VINTAGE BRACE & HAND DRILL BITS 

(LOC:2) 

535 FIRE EXTINGUISHER (LOC:2) 

535A 1951 JOHN DEERE 60 MODEL TRACTOR. 2 

CYLINDER PETROL. SERIAL NO. 60282. HAS BEEN 

RESTORED. GREAT GOER. (#37) 

536 TIMBER BELT PULLEYS (LOC:2) 

537 QTY OF VINTAGE TOOLS (LOC:2) 

538 NATIONAL VIDEO TUNER AND OTHER (LOC:2) 

538A MALCOLM MOORE GRADER  APPROX. 1920'S. IN 

WORKING CONDITION.  (#135) 

539 BONNET COVER FOR FERGUSON TRACTOR 

(LOC:2) 

540 FERGUSON TRACTOR BELT PULLEY (LOC:O2) 

540A 1942-45 FURPHYS FARM WATER CART TANK 

END WITH TAP (#707) 

540B FURPHY TANK LID & COLLAR (#706) 

541 LEG VICE (LOC:O2) 

542 QTY OF ASSORT VINTAGE PULLEYS (LOC:O2) 

542A MOBILE FERGUSON SAW BENCH (#241) 

543 HAND SANDSTONE GRINDER (LOC:O2) 

544 "SUN" SEED FERTILISER DRILL H.V MACKAY CAST 

IRON SEEDER ENDS (LOC:O2) 

545 SICKLE SHARPENER (LOC:O2) 

545A 1925 MORRIS COWLEY. MANUAL. TYPE - MC110. 

CAR NO. 111677. VIN NO. D108677. ENGINE NO. 

127640. SERIAL NO. 8694331. COMES WITH 

ORIGINAL JACK. FULLY RESTORED, EXCELLENT 

CONDITION. RUNS & DRIVES.  NO REG NO RWC. 

AS IS WHERE IS. (#35) 

546 2 X STEEL PULLEYS (LOC:O2) 

547 QTY OF STEEL PULLEYS AND COGS (LOC:O2) 

547A MOBILE BIN WITH LIFT UP LID  (#239) 

548 2 X STEEL WHEELS   APPROX. 300 DIAMETER 

(LOC:O2) 

549 STEEL WHEEL  APPROX. 400 DIAMETER (LOC:O2) 

550 2 X STEEL WHEELS   APPROX. 300 DIAMETER 

(LOC:O2) 

550A 1994 BLUE TOWPAX TRADESMAN TRAILER. VIN 

NO. 6ARB0XTYPRT007186. LIFTABLE SIDES. 

SOME VISIBLE RUST IN FRONT & TAILGATE OF 

TRAILER. REG NO. E58-188. REGISTERED UNTIL 

28/2/24. NO RWC. AS IS WHERE IS. (#96) 

551 6 X COMBINED STARTER MOTORS AND 

GENERATORS (LOC:O2) 

552 QTY OF REGULATORS, BRACKETS AND CAST 

IRON PARTS (LOC:O2) 

552A FURPHY BRANDED TAP  (#83) 

553 VILLIERS ENGINE. BELIEVED TO BE COMPLETE.  

(LOC:O2) 

554 VILLIERS ENGINE AND PUMP (LOC:O2) 

555 1929 CHRYSLER DIFF (LOC:O2) 

555A 1942-1945 FURPHYS FARM WATER CART WITH 2 

X SHORT HAND INSCRIPTIONS & STORK. HAS 

TAP, NO HANDLE AND NON GENUINE LID. (#105) 

556 IMPERIAL S/DIESEL TANK (LOC:O2) 

557 FURPHY TROUGH WITH ORIGINAL CAST IRON 

ENDS (LOC:O2) 

557A GOLDEN FLEECE RAM OUTDOOR LIGHT  

(PURCHASER TO REMOVE) (#235) 

558 W&T AVERY PLATFORM SCALES & WEIGHTS  

(LOC:O1) 

559 VINTAGE AJAX A2 PUMP (LOC:O1) 

559A FERGUSON 2 FURROW MOULDBOARD PLOUGH. 

EXCELLENT CONDITION. (#140) 

560 LARGE AUSTRAL STATIONARY ENGINE  (LOC:O1) 

561 QTY OF CAST IRON BED ENDS (MAYBE 

INCOMPLETE) (LOC:O1) 

562 STATIONARY ENGINE - MAYBE INCOMPLETE 

(LOC:O1) 

563 FURPHY TANK TROUGHS, 2 X CAST IRON ENDS 

AND OTHER PARTS (LOC:O1) 

563A FERGUSON 9 TYNE TILLER. APPROX. 2200. 

EXCELLENT CONDITION (#138) 

564 THE MITCHELL CAST IRON DRILL SEEDER ENDS 

(LOC:O1) 

565 TRACTOR SHAPE LASER CUT SIGN 'NANS SHED' 

(LOC:O1) 

565A MASSEY TRACTOR 135 TRACTOR. 0235 HOURS. 

WITH ROPS. 3PT LINKAGE. RUNS & GOES. (#211) 

566 FURPHY TROUGH WITH CAST IRON ENDS AND 

SPARE GAL TROUGH (LOC:O1) 

567 W&T AVERY BIRMINGHAM PLATFORM SCALES 

(LOC:O1) 

567A TRACTOR SEAT  (#165) 

568 CAST IRON GBB BALLART CISTERN (LOC:O1) 

569 ENAMEL BASIN AND BRACKET (LOC:O1) 
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570 FURPHY TROUGH WITH ORIGINAL CAST IRON 

ENDS (LOC:O2) 

570A JOHN DEERE 1½ HP STATIONARY ENGINE ON 

TRANSPORTER. NO. 272308. MANUFACTURED BY 

JOHN DEERE TRACTOR COMPANY. (ID:#28) 

571 2 X CRANK HANDLES (LOC:O1) 

571A MOBIL GAS PEGASUS DOUBLE SIDED SIGN WITH 

BRACKET (PURCHASER TO REMOVE FROM WALL) 

#1 

572 FORDSON TRACTOR SIDE MOUNTS (LOC:O1) 

573 FUEL TANK (LOC:O1) 

573A BUCKEYE AKRON TRACTOR SEAT  (#93) 

574 PALLET OF ASSORT VINTAGE PARTS (LOC:O1) 

575 PAIR OF STEEL WHEELS  APPROX. 350 DIAMETER 

(LOC:O1) 

575A HENRY SIMON ANTIQUE SEED CLEANER. NO. 6 

2203. MADE IN SYDNEY. (#210) 

576 WERTHEIM SEWING MACHINE TREADLE FRAME 

(LOC:O1) 

576A FURPHY BRANDED TAP WITH HANDLE  (#84) 

577 FERGUSON FRONT WHEEL WEIGHTS FOR 35 & 

135 (LOC:O1) 

578 PAIR OF CAST IRON BRANDED AG SADDLER & CO 

(LOC:O1) 

578A THE PHOENIX SAFE WITH KEY. FIRE RESISTANT. 

APPROX. 920 X 600 X 600 (#42) 

579 CAST IRON TRACTOR/IMPLEMENT SEAT (LOC:O1) 

580 PRESSED STEEL TRACTOR IMPLEMENT SEAT WITH 

HAND SHEARS AND SCRAPER (LOC:O1) 

580A TED 20 1951 FERGUSON TRACTOR. IN WORKING 

ORDER. (#103) 

581 CAST IRON HORNSBY TRACTOR IMPLEMENT SEAT 

(LOC:O1) 

582 PAIR OF STEEL WHEELS  APPROX. 350 DIAMETER 

(LOC:O1) 

582A JOHN DEERE BUCKET, SPADE & MODEL TRACTOR 

(ID:#10) 

583 PRESSED STEEL TRACTOR SEAT  (LOC:O1) 

583A IMPERIAL SUPER DIESEL ENGINE ON 

TRANSPORTER WITH STEEL WHEELS & SPARE 

PARTS. IN PROCESS OF BEING RESTORED. (#52) 

584 QTY OF STEEL WHEEL WAGON STEEL TYRES 

(LOC:O1) 

585 HILUX SR5 UTE TUB WITH ROLL BAR, REAR 

CHROME BAR & TAIL LIGHTS (LOC:O1) 

585A SINGLE TYNE RIPPER. INCOMPLETE - GOOD 

CONDITION. (#153) 

586 STEEL SPOKED IMPLEMENT WHEEL  APPROX. 1400 

DIAMETER (LOC:O1) 

587 WIRE GAL ANIMAL CAGE  (LOC:O1) 

588 PRESSED STEEL TRACTOR/IMPLEMENT SEAT 

(LOC:O1) 

588A FERGUSON REVERSABLE HEAVY DUTY DISC 

HARROWS. APPROX. 2170. EXCELLENT 

CONDITION (#139) 

589 STEEL SPOKED IMPLEMENT WHEEL APPROX. 1350 

DIAMETER (LOC:O1) 

590 IMPERIAL SUPER DIESEL STATIONARY ENGINE 

CASTING (LOC:O1) 

590A QTY OF ASSORT FERGIE TYRES, RADIATOR AND 

TANK (#200) 

591 BELT DRIVEN DOUBLE ENDED GRINDER AND 

CAST IRON STAND (LOC:O1) 

592 WIRE ROPE AND GATE VALVE (LOC:O1) 

592A LISTER BLACKSTONE RAKE  SERIAL NO. 66720. SP 

NO. 90952 (#130) 

593 IMPERIAL SUPER DIESEL STATIONARY ENGINE 

CASTING (LOC:O1) 

594 STEEL SPOKED IMPLEMENT WHEEL APPROX. 1350 

DIAMETER (LOC:O1) 

594A 3 FURROW MOULDBOARD PLOUGH. (MISSING 1 ?) 

EXCELLENT CONDITION (#146) 

595 SOUTHERN CROSS CASINGS, PULLEYS AND PARTS 

(LOC:O1) 

596 STEEL SPOKED IMPLEMENT WHEEL APPROX. 1350 

DIAMETER (LOC:O1) 

596A KING DICK OPEN END RING SPANNER  (#79) 

597 DAWN MFG COY 611 MELBOURNE AUSTRALIA 

HAND DRILL (LOC:O1) 

597A RED TRACTOR SEAT MOBILE STOOL  (#204) 

598 LISTER BALL BEARING DREAM SEPARATOR 

(LOC:O1) 

599 ALFA LAVAL SEPARATOR (LOC:O1) 

599A BLACK & WHITE SCOTCH WHISKEY BRANDED 

WOODEN BOX (#121) 

600 STATIONARY ENGINE CASTING (LOC:O1) 

601 SMALL WIRE GAL CAGE (LOC:O1) 



# LOT 

#1 571A 

#2 184A 
#3 304A 

#4 218A 
#5 396A 

#6 532A 

#7 40A 
#8 325A 

#9 298A 
#10 582A 

#11 315A 

#12 10A 

#13 195A 

#14 322A 
#15 24A 

#16 37A 
#17 68A 

#18 90A 

#19 118A 
#20 31A 

#21 333A 
#22 343A 

#23 373A 
#24 422A 

#25 253A 

#26 480A 
#28 570A 

#29 454A 
#31 482A 

#32 52A 

#33 59A 
#34 510A 

#35 545A 
#36 285A 

#37 535A 
#38 275A 

#39 420A 
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